

快递业首部行政法规 5月起施行

新华社北京3月27日电(记者赵文君)《快递暂行条例》将于今年5月1日起施行。这是我国第一部专门针对快递业的行政法规,从制度层面奠定了快递业高质量发展的基础。

国家邮政局政策法规司相关负责人表示,我国快递业规模增速高位运行,新业态、新动能不断呈现。条例贯彻了包容审慎、创新务实的原则,将快递业作为与新经济、新业态关系紧密的新兴产业,充分融入了快递业的发展需求、改革需求和管理需求。

在促进发展方面,条例设专章规定了发展保障,制定了一系列促进快递业

发展的制度措施,既解决业内存在的问题,也解决快递业与其他行业衔接协调方面的问题。同时,以经营快递业务的企业作为制度调节重点,制度红利以企业的实际感受为衡量标准,充分考虑企业感受向消费者传导的过程,在制度设计上坚持有效保护消费者合法权益。

在服务民生方面,着力完善快递服务规则,规范快递秩序,理顺法律关系,使企业和用户形成明确的法律预期,引导企业不断提升服务水平。通过具体的规范明确行为预期,特别是针对业内普遍采用的加盟经营模式,明确了制度规范,对快递服务中容易产

生纠纷的问题作出相应规定。

在保障安全方面,从制度上牢牢守住安全底线,着力保障公共安全和用户信息安全。条例立足实际情况,聚焦快递业安全发展的老问题和新挑战,对用户的电子数据信息安全进行了专门规定,立法过程中充分研究了企业使用电子运单等形式保障信息安全的做法,对企业违规行为规定了严格的法律责任。

据国家邮政局统计,我国快递业务量规模已经连续4年位居世界第一,每年新增就业20万人,对全球包裹快递量的增长贡献率超过了50%。我国已经有7家快递企业陆续上市,形成了7家

年收入超过300亿元的企业集团。

国务院发展研究中心产业经济研究部研究室主任魏际刚说,条例明确了快递领域政府与企业的责任,清晰地划定了政府与市场的边界,完善了快递市场和快递管理的体制机制,提出了促进快递发展的各类重大举措。条例明确提出,鼓励企业开展进出境快递业务,支持在重点口岸建设进出境快件处理中心,支持在境外开办快递服务机构、设置快件处理场所。这将为我国构建连接全球的快递网络、构建全球物流运营和供应链服务体系提供良好的制度支撑。



温敏当选缅甸总统

据新华社电 缅甸联邦议会3月28日举行总统选举,全国民主联盟元老温敏(前译吴温敏)凭借高票当选总统。

联邦议会全体议员当天上午召开会议,投票从23日当选副总统的温敏、现任第一副总统敏瑞(前译吴敏瑞)和第二副总统亨利班提育之中选举总统。

经投票表决,人民院(下院)议员团推举的温敏获得403票,得票数最高。军方议员团推举的敏瑞居次,民族院

(上院)推举的亨利班提育列第三。联邦议长曼温凯丹宣布,温敏当选缅甸联邦总统,敏瑞为第一副总统,亨利班提育为第二副总统。

温敏1951年11月8日出生于缅甸伊洛瓦底省,是民盟元老级议员,现任民盟中央执委。他1990年作为民盟党员参加议会选举并获胜,此后还分别于2012年参加人民院补选、2015年参加人民院选举均获胜,2016年2月1日当选人民院议长。

广汽传祺周口万明4S店(南环)



买传祺到万明

一次买车

让您享受

百名顶尖技师

贴心服务

广告

销售热线: 0394-8200888 服务热线: 0394-8230888

地址: 周口市周商路与太昊路交会处向南50米路西